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WYJASNIENIA TRESCI SWZ

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia
dot. zadania ,, Budowa budynku Swietlicy wiejskiej w miejscowosci Teczki”, Zamawiajacy dziatajgc na
podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela wyjasnien tresci SWZ:

Pytanie 1:

Czy zamawiajacy dopus$ci zmiang warunkdw udziatu w postepowaniu w zakresie sytuacji ekonomiczne;j
lub finansowej, tj. dopusci do udzialu Wykonawce, ktéry wykaze ze posiada ubezpieczenie
od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem
zamOwienia na sume¢ gwarancyjng nie mniejsza niz 500 000,00 zt wraz z dowodem opfacenia.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopu$ci zmiang warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci techniczne;j
i zawodowej, tj. dopusci do udziatu w postepowaniu oferentéw, ktérzy w terminie ostatnich 5 lat przed
uplywem skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziafalnosci jest krétszy — w tym okresie, co
najmniej jedna robote budowalng polegajaca na budowie, przebudowie lub remoncie, modernizacji,
adaptacji budynku o powierzchni uzytkowej co najmniej 100 m2, przy czym wskazana robota
budowlana powinna obejmowaé swym zakresem lacznie roboty ogélnobudowlane oraz roboty
instalacyjne, w zakresie instalacji sanitarnych, elektrycznych, i wentylacyjnych a jej warto$¢ nie moze
by¢ mniejsza niz 200 000 zt.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze z dniem 12.08.2024 r. Rozdziat V ust. 1 pkt 2d SWZ otrzymatl brzmienie:
Wykonawca spelni warunek, jesli wykaze, ze wykonat w terminie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, co najmniej jedng
robote budowlang polegajaca na budowie lub przebudowie lub remoncie, modernizacji, adaptacji
budynku o powierzchni uzytkowej co najmniej 100 m? (powierzchnia okre$lona w projekcie
architektoniczno-budowlanym/decyzji pozwolenia na budowe), przy czym wskazana robota budowlana
powinna obejmowa¢ swym zakresem lacznie roboty ogdlnobudowlane oraz roboty instalacyjne
w zakresie instalacji sanitarnych, elektrycznych, wentylacyjnych a jej warto$¢ nie moze by¢ mniejsza
niz 200 000,00 zi. Oferent zobowiazany jest do podania rodzaju robdt, wartosci, daty i miejsca
wykonania robot, podmiotow na rzecz ktorych zostaly wykonane oraz zalaczenia dowodow,
okreslajacych, czy roboty te zostaly wykonane nalezycie, w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty
zostaty prawidlowo zakoficzone, przy czym dowodami, o ktérych mowa sa referencje badz inne
dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego roboty budowlane byly wykonywane.
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